
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL LINEAR 
DO RIBEIRÃO COCAIA/CAULIM 

 

 

ATA DA 04ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 
LINEAR DO RIBEIRÃO COCAIA/CAULIM 

(BIÊNIO 2025/2027) 
 

Local: Sede administrativa do Parque Linear do Ribeirão Cocaia 

Data: 30/11/2025 

Horário: 8:00h 

 

I.PAUTA: 

 

 

• Leitura da Ata anterior, 

• Informes, 

• Apresentação do Parque aos novos conselheiros. (Erosão) 
 

 

II.DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO 

 

  

            A reunião teve início às 08:15 (oito e quinze minutos) com a leitura da Ata 

anterior feita pela gestora e coordenadora Suzete Peixoto da Costa, sendo que a 

mesma já havia sido aprovada pelos Conselheiros via e-mail.  Foi feita uma chamada 

de vídeo diretamente no grupo de WhatsApp de acordo com a concordância entre os 

conselheiros, com o objetivo de confirmar e apresentar a pauta da reunião. 

            Em seguida, a coordenadora Suzete Peixoto da Costa informou que 

representantes da Subprefeitura da Capela do Socorro estiveram presentes no Parque 

no dia 25/11/25 em vistoria, a qual se tratava da erosão dentro do Parque. O Senhor 

Marco da CPO Capela, ficou de encaminhar um relatório no SEI direcionado ao 

gabinete. Sendo assim continuamos aguardando mais informações a respeito. 

            Todos os conselheiros presentes assinam a lista e  se direcionam para fazerem 

uma caminhada em direção a erosão, durante o percurso do passeio, o grupo se 

maravilhou diante do verde e quando pararam em frente a escada de pneu, local da 

erosão então ficaram em  silencio por alguns segundos, foi possível ver na face de 

cada conselheiro;  sentimento de tristeza e indignação ao ver a erosão que aos poucos 

esta tirando parte da beleza do Parque, oferecendo risco aos munícipes e funcionários 

que precisam lidar com o problema no dia a dia. Terminando o passeio, o grupo se 

despede e aguardam até o próximo encontro. 

     

 

             

III. ENCAMINHAMENTOS: 

 

 

          Não há encaminhamentos. 

 



 

 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor e Administradora 

Suzete Peixoto da Costa, encerrou os trabalhos da 4ª Reunião Ordinária do Conselho 

Gestor do Parque Linear do Ribeirão Cocaia/Caulim. A próxima reunião será realizada 

no dia 14 de dezembro de 2025 as 8:00h na sede do Parque Linear do Ribeirão 

Cocaia. 

 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, 

constante como ANEXO 1 desta Ata. 

 

Os Conselheiros que não compareceram nessa reunião, justificaram a ausência. 

 

 

 

 

 

 

 

São Paulo, 30 de novembro de 2025. 

 

 

 

Conferência: 

 

SUZETE PEIXOTO DA COSTA 

Gestor do Parque Linear do Ribeirão Cocaia/Caulim 

Coordenadora do Conselho Gestor 

 

 

 

 

 


